

263米的路,半年了都没修好

周边居民和商户很着急,市政部门称因管线复杂工程进展缓慢

“一条200多米长的路从去年修到今年,现在又要延期两个月,时间也太长了吧。”近日,常州清潭木清路的一些商户抱怨,很短的一段道路施工改造原定4月底完工,现在又延期两个月。商户们希望相关部门能明确一个竣工的日期,同时赔偿因拖延施工期而造成的损失。

►木清路工程延期,周边商户苦不堪言 刘国庆 摄



道路改造到期后又延期

木清路与清潭路相交,在路口,记者看到木清路被蓝色的围挡拦住。在蓝色围挡上贴有一份常州市城乡建设局和交警支队的通告,通告称,木清路(清潭六村至清潭路段)道路施工改造需延期至6月30日,在此期间禁止车辆通行。

说起这段道路的改造施工,附近小区的居民满是抱怨。家住清潭六村的张阿姨说,道路施工改造,我们居民肯定支持,但是这么短的一段路这么长时间却没修好,时间实在是太长了。“我们买菜都要经过这里,晴天一身灰不用说,下雨天还一身泥。原来说4月底就完工,不知道为什么到现在还修不好。”

附近的十几家商户对道路施工问题意见更大。商户李先生说,这条路从去年11月13日开始封闭施工,当时有关部门贴了通告,说是到今年4月30日完工。“修路我们是支持的,但是他们这条路拖的时间也太长了。”李先生说,道路封闭,不但影响车辆进出送货等,还影响到店铺生意,“就说我的店吧,以前一天能做到几千块,现在只能做到几百块。房租水电我们都要交,一分钱不能少。我们心里很着急。”

管线复杂导致工期拖延

常州市市政工程管理处一位负责人介绍,木清路改造工程全长263米,宽度由原来的5米加宽到7米。他说,这条道路改造虽然看上去是个小工程,但是“麻雀虽小五脏俱全”。

由于木清路位于老小区边上,各种水、电、通信管道管网复杂,一些管道只有在开挖后才发现需要安排接入。而这些管线涉及多个部门,需要多方协调办理迁移手续,手续办下来还要等着相关单位排期施工。因为这个原因,虽然去年11月份开始施工,但实际只是在道路边沿少量进行开挖。

之后又是春节,为了保障附近居民节日期间供水、供电、通信等,在此期间没有施工。一直到3月25日才正式大量施工。“主要是管线迁移花费了很多时间,真正的道路工程实施起来很快的。”

“不管哪里道路施工,如果路边有商户,多多少少都会带来一些影响的,但是,道路改造好后,也会给商户带来更多的人流量和人气。”该负责人表示,希望当地商户和居民能体谅一下,市政部门肯定会尽量加快工程进度。 周丽悦 刘国庆

出行

B13路公交饱和 新辟901路分客流

近日,有市民在网上反映,B13线路客流饱和,学生上、放学乘公交难,有时等了半小时也挤不上去,建议相关部门能增开班次,解决B13公交的拥堵情况。记者了解到,常州交通部门会同教育、人社、新北区政府调研后,将采取新辟线路、加密高峰时段班次等措施缓解B13客流压力,方便居民出行。

主要措施有,结合沿线学校的作息时间表,新辟班线901路,该线路分别与常州北站、龙虎塘公交中心站接驳,可有效解决校区客流的疏散问题。加密高峰时段班次,大幅度加密B13路、19路的高峰班次,频率为平时的一倍,使高峰时段部分班次时间间隔缩短一半,基本处于2-3分钟一班的发车频率。同时,临时调集车辆,从锦海星城站出发,向市区主要站点定向发送班车,沿线学校则错开上学和放学时间,缓解公交压力。

姚斌

有点冲动

怀疑妻子有奸情 男子一怒砍姐夫

滨海籍男子吴刚怀疑姐夫与妻子有奸情,而妻子又“无故”失踪,认为是姐夫将妻子藏了起来,一怒之下,将姐夫砍伤。

80后吴刚本来和妻子有着幸福的小家庭,但去年开始,他总觉得妻子不对劲,似乎有事瞒着他,对他也十分冷淡。日子久了,他怀疑妻子在外面有了男人,并且认为这个男人不是别人,正是自己的姐夫。

去年12月的一天,吴刚下班回家,发现妻子又没在家,手机也打不通,到处寻找未果后,他想到了姐夫。“肯定是他把我的妻子藏起来了。”窝着一肚子火的吴刚跑到超市买了

一把菜刀,直奔姐夫的暂住地。

在姐夫刘鑫的暂住地,吴刚持菜刀要他说出自己妻子的下落,但刘鑫一直说不知道,也不肯承认二人的关系。当吴刚逼着姐夫打电话给自己老婆时,他隐隐约约听到姐夫跟自己老婆串通。吴刚火了,想到老婆竟然真的和自己的姐夫勾搭到一块,一怒之下朝姐夫头颈部及上身猛砍10余刀,导致其头颈部、颈部等多处被砍伤,颅骨骨折,倒在了房门口。

吴刚见姐夫鼻子被砍得掉了下来,浑身是血,连夜逃到了叔叔家,最终被警方抓获。

(文中人物均系化名)
李小芳 晁静

多个心眼

微信男友玩变脸: 不给钱就发视频

因为涉世未深,对爱情充满幻想,或者因感情不顺寻求安慰,这类女性往往成为网络犯罪案件中的受害者。记者从武进法院获悉,今年以来以女性为受害对象的网络犯罪案件呈现多发态势。法官提醒,在网上交友一定要多个心眼。

小美结婚两年多,但是和丈夫感情一直不好。去年9月份,小美通过微信认识了24岁的阿峰。阿峰比小美年轻,嘴巴又很甜,两人很快发生了关系。阿峰是徐州人,一直在常州打工。在阿峰眼中,小美有房有车,家里条件好。但是小美发现阿峰无固定工作,脾气不好,想分手,不料阿峰却威胁她“光脚不怕穿鞋的”,要继续交往。

小美婚后没生孩子,和阿峰相处3个多月后,在阿峰的甜言蜜语之下,渐渐地也把阿峰当成了自己的归宿,甚至打算与自己老公离婚。但是,有一次,小美无意中发现,阿峰偷偷将自己老公以及家人的电话存下来。联想到阿峰平时言行,小

美将这事告诉了朋友,朋友提醒她,阿峰不可靠。但小美始终心存幻想,继续和阿峰交往。

今年1月16日下午,阿峰和小美相约去一家浴室洗澡。洗完澡后,小美从浴室出来,找不到阿峰,自己的汽车也被他开走了。拨打电话,阿峰的手机关机。没多久,阿峰却回电话过来,说是要给他银行卡上打2.5万元,否则将他们交往的事情告诉她老公。之后,阿峰还说,有两人在一起的视频,如果不打钱就发给小美家人。整个晚上,小美没敢回家,一直在和阿峰谈判。第二天,小美选择了报警。近日,武进法院开庭审理了此案。阿峰因犯敲诈勒索罪,被判处有期徒刑一年八个月,并处罚金五千元。

法官提醒,如果通过网络与人交友结识,首先要多个心眼,尽可能多地了解清楚对方的身份信息,不要因为碍于面子或者被对方所谓的“爱情”蒙蔽住。其次,意识到上当受骗后要要及时报警。 庄园 刘国庆

9对老人庆金婚

美丽的鲜花,鲜艳的红色地毯,灿烂的笑容,5月11日上午,南大街文亨社区礼堂内喜气洋洋。为了迎接母亲节的到来,文亨社区联合常州机电学院经管系人文志愿者协会为9对婚龄超过50年的老师举行金婚庆典。20多名机电学院经管系学生在红地毯两边列队迎接,伴随着悠扬的音乐,九对金婚老夫妇陆续携手走上红毯。活动中,爷爷奶奶们轻轻拥抱,感谢彼此的不离不弃,还向在场的人讲述了他们的“浪漫故事”。学生还向老人们献唱《妈妈的吻》,祝福老人母亲节快乐。 晁静/文 甘迎春/摄



健康

幼儿误吞钉子,差点胃穿孔

昨天记者从常州儿童医院获悉,近日,一名15个月大的男孩吞食了一颗2.5厘米长的铁钉,差点造成胃穿孔。幸亏医生及时采取胃镜钳夹将其取出,没有造成严重后果。

5月9日下午3点左右,15个月大的男孩轩轩(化名)和妈妈在家玩,妈妈发现小衣柜的门松了,于是找来铁钉和锤子准备自己修柜子。正当妈妈抡起铁锤敲钉时,一颗铁钉掉到了地上,好奇的轩轩在一旁

捡起铁钉就往嘴里送,妈妈吓坏了,赶紧去撬孩子的嘴,想把铁钉抠出来,可是受到惊吓的轩轩却下意识地将铁钉吞下肚子。闻讯赶回来的爸爸和妈妈一起把孩子送到了当地医院,医生建议立刻去市儿童医院。

在儿童医院急诊室,经检查发现,2.5厘米长的铁钉已进入孩子胃部,附在薄薄的胃壁上。当时铁钉和胃壁已成一个45度角,随时都会刺穿孩子娇嫩的胃壁引起胃穿孔,威

胁到小孩的生命。儿童医院胃肠科徐岳医生见情况紧急,立即为轩轩进行了胃镜钳夹异物术,小心翼翼地把铁钉取出。

据徐医生介绍,近期他已接诊多起幼儿吞入异物病例,吞入的异物包括硬币、指甲钳、玩具配件等。徐医生提醒广大家长,幼儿智力尚未发育成熟,对事物的识别能力差,家长应多加看护,防止孩子被意外伤害。 钱群华 姚斌

小心防范

医保卡诈骗频出 参保人员要小心

近日,有多位参保人员向常州市医保中心反映,接到声称是医保工作人员的来电,被告知医保卡出现问题或医保账户发生异常,需要提供身份证号等个人信息或转接电话进行详查。对此,常州市医保中心提醒,类似情形纯属子虚乌有,如无违法违规等行为,医保中心不会轻易停止参保人的医保卡使用。

据介绍,一些市民接到的诈骗电话内容主要有:一是谎称参保人医保账户发生高额医疗费用,购买违禁药品,或医保

卡被出借、盗用,医保部门将封存其医保账户;二是谎称参保人医保卡已过期,需要换卡。上述情形都要求参保人提供身份证号、医保卡号码及密码等个人信息,并要求对某个银行账户进行转账。而打电话的人多数使用外地声讯台电话号码,如0019等。

常州市医保中心再次提醒广大参保人员,不要轻信此类诈骗电话,谨防上当。如医保卡使用中遇到问题,可拨打常州市人力资源和社会保障服务热线12333咨询。 常人社 刘国庆